

7龄童悬在5楼晾衣架 休假消防员徒手救下他

9月20日,如皋市花苑新城小区5楼,一名7岁男童爬上阳台,失足掉落,卡在外面晾衣架上,仅靠双手抓住晾衣架,双脚悬空。孩子大声呼救,引起周边群众的注意,有人拿起手机报警,并且高声呼喊让孩子坚持住,千万不能松手。现代快报记者了解到,幸好一名休息在家的消防员路过,立即冲上5楼展开救援,把孩子抱入室内。

通讯员 尹颖
现代快报/ZAKER南京记者 严君臣



邱纯杰攀上晾衣架展开救援 通讯员供图

孩子悬在5楼外,休假消防员伸援手

“就像悬在单杠上一样,孩子两只手紧紧抓住不锈钢晾衣架,两只脚试图找个支撑点,但始终悬空。”当天,如皋市开发区政府专职队队员邱纯杰刚好休假,正准备外出和朋友吃饭。路过小区外,听到小区内群众的叫喊,他随即下车跑向出事地点。

“我立马向中队汇报这件事情,他们刚好接到110通知,已经出警。”邱纯杰察看四周环境,立马冲上5楼,通过同层住户阳台发现,时间久了,孩子的双手力量不足,双脚始终无法借力,看到邱纯杰从阳台探出头,孩子哭喊道:“叔叔,救我!”

为避免造成救援事故,邱纯杰向中队指挥员汇报了现场情况及自己的救援方案:一是通过借助住户家中的绳索或床单,绑住自己从6楼下降救援;二是从邻居阳台徒手攀爬进入小孩家中,再将小孩拉进阳台。经考量,邱纯杰选择第二个方案进行施救。

经验丰富,像蜘蛛贴靠着外墙成功施救

邱纯杰登上5楼邻居家阳台边缘向外攀爬,沿着窗户边沿,双手利用外墙及窗户借力,慢慢靠近孩子。“孩子嘴里一直重复‘救救我’,像是被吓傻了,双手只

是下意识地抓着晾衣架,看上去很吃力。我说不用怕,你很勇敢,坚持住,叔叔马上救你下来啊。”

邱纯杰为防止晾衣架撑不住,右手抓住邻居阳台窗框,两只脚踩在左右阳台边沿,伸出左手用力推开孩子家阳台的窗口,整个人像蜘蛛贴在墙壁上,楼下群众心惊胆战,深怕他保持不住平衡也摔下来。打开窗户,邱纯杰慢慢挪到窗口,迅速跳了进去,立马转身,紧紧抓住小孩手臂往上提。

“叔叔,疼!”孩子说。邱纯杰发现,孩子没有掉下去,是因为头卡在了晾衣架之间,耳朵已被晾衣架刮伤流血。邱纯杰一只手臂半撑着晾衣架,另一只手穿过晾衣架缝隙,顶开晾衣架,慢慢把孩子向上拉,直到孩子的上半身穿过晾衣架,再伸出手插入孩子腋下,环抱着,把孩子拉入阳台。

妈妈接放学的老大,把老二锁家中

一进阳台,孩子抱着邱纯杰不放。邱纯杰轻轻拍打着他的背部,带他走进客厅。大手紧握着他的手,好在孩子只是耳朵有些刮伤。“怎么会爬到阳台外面去呢?多危险啊!下次可不能这样啦,耳朵疼不疼啊?”

经过邱纯杰的安抚,孩子渐渐缓过神来。他说,自己一个人在家害怕才爬出阳台。邱纯杰陪着孩子,直到孩子父母从外面赶回来,才说明情况离开。“救人本身就是我的工作。只是孩子还小,你们平时多关心关心,别让他一个人在家,太危险。”

当时孩子妈妈外出去接放学的大儿子,把小儿子反锁在家中。没想到孩子爬出阳台。发生意外。

又一位南京大屠杀幸存者离世

快报讯(记者 季雨)还有两天,就是阖家团聚的中秋节。就在节日前夕,现代快报记者从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,9月21日凌晨,南京大屠杀幸存者张兰英与世长辞,享年89岁。

张兰英生于1929年12月6日。侵华日军占领南京时,她亲眼见证了日军的暴行。日本兵进城当天,张兰英和大哥张怀芝砍完柴回到凤凰西街家中,突然来了3个日本兵,把张

怀芝脱去上衣捆绑起来,用刺刀在张怀芝的腿上刺了一刀,母亲和张兰英求饶,最终日本兵才放过她。之后张兰英躲进安全区,侥幸逃过一劫。2008年,张兰英奶奶曾赴日本参加“南京大屠杀证言集会”,将70多年前的亲身经历讲给日本民众听,很多日本人都站着听完。

记者从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,目前登记在册的南京大屠杀幸存者已不足百人。

苏宁易购Lady Day 女王日昨天上线

快报讯(记者 刘德杰)要说近期最火的剧集,《延禧攻略》和《如懿传》一定位列其中。除了小花旦吴谨言的逆袭,更有周迅、邬君梅、陈冲等大女主同台飙戏,不仅剧情精彩,更有女王们升级打怪乐此不疲。

看着女王们一步步打怪升级,不少女性观众或许也想成为像魏璎珞一样的女超人。总之,这些女主虽然出身底层,却依靠极强的个人能力并把握住机会,通过努力改变了自己的命运。值得关注的是,当下,关于女性的一些负面新闻也让不少人意识到,在多重社会语境下,也让更多女性开始为一些问题发声。

在女性权益越来越受到关注的当下,作为互联网零售的领先者,苏宁也决定为女性发声,呼吁女性加强安全意识的同时,也为构建良好的女性权益保护贡献一份力量。苏宁易购宣布,将每年的9月21日定为“Lady day”,借此推出“女王宠爱日”专场活动。

针对今年的“Lady day”,苏宁易购重磅推出“LADY权

益基金”,给予女性会员特殊的福利优惠。而该权益金中囊括了“Lady超市基金满199元减60;Lady百货基金满199元减100;Lady全品基金满599元减30”,只要你是苏宁易购的女性会员,都可以去领取,用于相关购物所用。

此次“Lady day”权益日,苏宁易购也会根据相关的产品线进行产品组合,选取适合女性消费者的产品进行定向营销。比如,现在生活中,越来越多的女性走进健身房,跑步、瑜伽等活动也是不少女性消费者喜欢的健身运动。此次“Lady day”女王日中,苏宁易购也推出了阿迪达斯女子运动套装,让她们的健身装备不掉线。

此外,针对女性自我保护,此次“Lady day”权益日中,苏宁易购推荐了诸如《学会保护自己:现代女性安全自我防范与应急处理》等书籍,还有双童LED手电筒,该手电筒设计了“锥形救生锤”,可拆卸,用力均匀8厘米玻璃一击即碎,遇到危急情况可用于自卫反击所用。

暖心 校长给一年级小学生系鞋带



姚校长弯下腰为学生系鞋带 通讯员供图

快报讯(通讯员 邱硕元 记者 宋体佳)近日,一张照片刷屏常州丽华三小家长朋友圈,照片记录了校长俯下身子为小学生系鞋带的暖心场景。现代快报记者获悉,19日下午放学时,一名小学生鞋带散了,在一旁维持秩序的校长发现后随即弯下腰帮她系上鞋带。一名家长拍下这暖心一幕,引来家长们点赞,有网友评论:这样的校长给我来一打!

市民陈女士目睹了这一暖心一幕,当天下午,她去接孩子。“孩子在那里排队等家长来接,姚校长在边上维持秩序。”陈女士说,就在她等待女儿出来时,一直站在学生旁边的姚校长突然俯下身子,为一名小学生系鞋带,“感觉非常温暖,没想到校长会亲自给孩子系鞋带,旁边

一名拿着手机的家长还拍了照片。”

拍照片的家长回去后将照片发在微信朋友圈,还配了一段文字:“温馨一景!一年级小朋友鞋带不会系,校长给系鞋带,这样的校长给我来一打!”这张暖心照片也迅速刷屏家长朋友圈。

“这是微不足道的小事,没必要过分关注。”得知因一个小小的举动成了网红,校长姚冬健表示,每一位教育工作者都应该把学生当成自己的孩子一样对待,给学生系鞋带只是非常普通的日常行为。

据家长介绍,姚校长关心孩子是出了名的,不管刮风下雨,他每天上学放学都站在校门口,有学生或家长遇到困难,他第一时间上前帮忙解决。

2018江苏攒蛋王者争霸赛第十、十一场线下赛来袭 来万达茂,与攒蛋高手过招

快报讯(记者 王卫)9月22日、23日下午两点,2018江苏攒蛋王者争霸赛第十、十一场线下赛在南京万达茂2号门户外场地举行(栖霞区仙林大道与守敬路交会处)。虽然正式比赛下午两点进行,但是从12点开始,将进行32人微型赛。

本次比赛由江苏体育总会指导,现代快报·ZAKER南京主办,江苏大势网络承办,江苏省现代休闲体育研究院协办。

奖品设置 悬赏200万,等你来攒蛋

从8月至12月,2018江苏攒蛋王者争霸赛将持续4个多月,比赛分为线上和线下两种比赛模式。

线上比赛,选手们将通过来几局App进行比赛,预计线上赛程总计14周,包含预选赛、复赛、

复活赛,累计将超过300场比赛。来几局App平台以“竞技”和“交流”为核心,有着完善的红包赛制、轻松的好友约战模式、丰厚的比赛奖励——万元现金红包、55英寸液晶电视每天送不停。

线下,主办方现代快报·ZAKER南京和承办方江苏大势网络将组织举办数十场活动赛、媒体赛和内部赛。每场线下赛只要参加比赛,就送礼品包一份。每场线下赛设置一等奖至五等奖,数千元的家电产品、品牌白酒、音箱、凤凰书城购物卡、洗衣液、现金红包等奖品现场送。

总决赛的奖品就更厉害了!总决赛安排在今年12月,一等奖奖励汽车;二等奖奖励万元礼品;三等奖奖励5000元奖品;四等奖奖励3000元奖品;五等奖奖励1000元奖品……

特别提醒 请提前下载“来几局”App

线下比赛采用手机进行牌局对决,牌友注意:1.请自行携带智能手机 2.请预先下载“来几局”App,现场下载需消耗30M流量,比赛消耗5M流量 3.请注意手机电量,建议自行携带充电宝参赛 4.场内着粉色服装的为赛事助手,有任何疑问均可举手寻求帮助 5.参加完比赛即可前往领奖台,人人有奖,不参加比赛无法领取 6.获奖用户领奖,需赛后立刻现场兑换,过期不候,不得补领

商务咨询

2018江苏攒蛋王者争霸赛 合作热线:13675161720 参赛咨询热线:96060